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参考

項目 NO アンケート内容 A B C D E F A+B
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(100) (0) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
(33) (67) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(100) (0) (0) (0) (0) (0) 100.0%
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(100) (0) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(33) (67) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(33) (67) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

(33) (67) (0) (0) (0) (0) 100.0%

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(100) (0) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(33) (67) (0) (0) (0) (0) 100.0%
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(0) (100) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
(0) (67) (33) (0) (0) (0) 66.7%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(100) (0) (0) (0) (0) (0) 100.0%
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(67) (33) (0) (0) (0) (0) 100.0%

★ 0

▲ 3

令和２年度　教育活動に関するアンケート（学校評議員用）
　QRコードで回答する場合は右のQRコードをスマホで読み込み、A～Fの該当する評価の○をチェックしてください。

　紙で提出する場合は、A～Fの該当する評価の○を鉛筆でしっかり塗りつぶしてください。

Ａ：強く思う　　　Ｂ：思う　　　Ｃ：どちらとも言えない　　D：あまり思わない　　　E：思わない　　　F：分からない

学
習
面

学校は、部活動や生徒会活動が活発で、生徒の自主性を育む環境作りに取り組んでい
る。

④

学校は、生徒の実態やコースの特性に応じた授業や行事を行っている。

学
校
生
活

学校は、学習時間確保のために、部活動や課外活動の時間を守っている。⑦

学校は、授業を分かりやすく、丁寧に指導している。⑥

学校は、家庭学習（自主学習）の習慣が身につくような取組を行っている。⑤

③

学校は、校訓である｢誠実･自主･創造｣の精神を大切にしている。②

生徒は、充実した学校生活を送り、宜野湾高校に入学して満足している。①

学校は、学校の教育活動全体を通して、進路情報や進路資料などの情報提供や助言を
行っている。

進
路
面 ⑨

学校は、生徒の進路について、目標を見つける努力や目標実現に向かう努力をしてい
る。

⑧

生
徒
指
導

学校は、いじめ防止基本方針をＨＰに掲載し、いじめ防止に向けてアンケート調査等
（年3回心の健康チェック、有意義アンケート、QU検査）による未然防止・早期対応に取
り組んでいる。

⑭

学校は、生徒との信頼関係を大切にし、保護者からの教育相談に応じる体制が整ってい
る。

⑬

学校は、火災・防災（地震津波避難）訓練を通して、生徒に災害時の対応の理解に努め
ている。

⑫

学校は、他者の存在を尊重し、思いやりの心を大切にする指導に努めている。⑪

学校は、生徒の自立を促すための生活指導（服装容儀・マナー・勤怠）を適切に行って
いる。

⑩

学校は、日頃から清掃が行き届き、学習環境が整っている。⑮
環境
美化

家
庭
・
地
域

地域の方々は、宜野湾高校生の活動・活躍・変化に関心が高いと思う。⑲

学校は、地域活動に積極的に関わり、連携に努めている。⑱

学校は、ＰＴＡ活動や学校行事に参加しやすい環境や機会を作っている。⑰

学校は、学校の情報（連絡･案内等）をきちんと保護者に伝えている。⑯

通
信
制

社会との連携･広報として、HPやポスター等で通信制を周知している。㉒

諸活動として学習以外の活動の奨励に努めている。㉑

学習意欲向上のためわかりやすいスクーリングに努めている。⑳

▲

▲

▲


